
Adicionar Campos Personalizados aos 
Contactos 
 

Embora o Command já tenha muitos campos para adicionar um contacto, o negócio de 

cada consultor é diferente, e reconhecemos que os utilizadores podem precisar de 

adicionar informação que não tenhamos considerado. Se precisares de adicionar 

informação aos teus contactos para fins organizacionais, em vez de criares etiquetas 

personalizadas, ou marcadores, para cada uma das possíveis peças de informação, podes 

criar um campo personalizado e ordenar a base de dados com base na informação que é 

inserida. Assim que tenhas criado um campo personalizado, este poderá ser adicionado 

aos contactos dentro de uma base de dados de utilizadores. 

Para adicionar campos personalizados aos contactos:  

1. Inicia sessão em https://agent.kw.com com as tuas credenciais de acesso Keller 

Williams. 

​

2. Clica no ícone Contacts (Contactos),  , na barra do lado esquerdo. 

​

3. Clica no ícone das elipses à direita do contacto desejado e seleciona Edit (Editar). 

 

  

https://agent.kw.com/


4. Clica em Add More Information (Adicionar Mais Informação) no final do 

formulário Edit Contact (Editar Contacto). 

 

​
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Clica na seta de suspensão ao lado de Custom (Personalizado). 

 

​
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6. Clica em Add Custom Field (Adicionar Campo Personalizado). 

 

​

7. Seleciona o campo personalizado na barra Custom Field (campo personalizado) no 

menu suspenso e dá entrada ao campo personalizado (dependendo do tipo de campo 

personalizado). Se o campo personalizado não existir, podes criar o campo 

personalizado a partir do cartão de contacto. 
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8. Clica em Save (Guardar) assim que terminares. 

 



  

 

 

 

 

 

 

Assim que o campo personalizado tiver sido adicionado ao contacto, o campo 

personalizado pode ser adicionado ao esquema de colunas da lista de contactos e o 

utilizador pode guardá-lo como um SmartView. 

 


